



PANTHEON je savremeni poslovno-informacioni sistem za vođenje, upravljanje i razvoj preduzeća. Pouzdan je i moderan poslovni program, razvijen za e-stoljeće, koji korisnicima omogućava sticanje i zadržavanje konkurentske prednosti.

Uspješni na domaćem i stranim tržištima

Kada počnete da razmišljate o poslovanju u inostranstvu i osnivanju filijala, postavlja se jednako pitanje kao i za matičnu kompaniju: Koji poslovni program izabrati? Najlakše bi bilo, naravno, koristiti isti program, a PANTHEON Vam upravo to i omogućava.



Svi podaci na jednom mjestu

Poslovna informatika je od suštinskog značaja za smanjenje rizika, posebno na tržištima Zapadnog Balkana, gdje je poslovanje rizično. Zato je PANTHEON prilagođen lokalnim tržištima. U stranoj će državi najvažnije podatke čuvati poznata programska oprema. Operativne postupke – način na koji posluje – možete jednostavno prenijeti u drugu državu sa minimalnim prilagođavanjem.

Sa jedinstvenim poslovnim programom, konsolidacija podataka u cijeloj grupaciji je veoma jednostavna i brza. Pregled nad poslovanjem tako imate na jednom mjestu bez izvoza i uvoza podataka ili ručnog unošenja dokumenata.

Prilagođen lokalnim tržištima

Svaka verzija PANTHEON-a je na raspolaganju u različitim zakonodavnim i jezičkim lokalizacijama. Zakonodavna lokalizacija znači da je program napravljen za rad u skladu sa zakonskim zahtjevima države, a jezička lokalizacija znači da je korisnički interfejs programa preveden na određeni jezik. PANTHEON je lokaliziran za većinu država II Evrope.

Komunicira na jeziku vaših zaposlenih

Zakonodavne i jezičke verzije se mogu kombinovati i tako prilagoditi radno okruženje zahtjevima, koji imaju određena preduzeća, npr. filijala u Hrvatskoj ili direktor bosanskog preduzeća koji govori na njemačkom jeziku. Podatke iz svih država konsolidujete na jednom mjestu i u njih imate dnevni ili trenutni uvid. Planiranje, praćenje poslovanja i kontroling su krajnje mogući na nivou cijele grupacije.

Zakonodavstvo je prilagođeno za Bosnu i Hercegovinu, Sloveniju, Hrvatsku, Srbiju, Crnu Goru, Makedoniju, Kosovo, Albaniju, Bugarsku i Švicarsku; interfejs je na raspolaganju na bosanskom, slovenačkom, hrvatskom, srpskom, makedonskom, bugarskom, albanskom, engleskom, njemačkom, italijanskom, mađarskom, poljskom, rumunskom i slovačkom jeziku.

Razgranati poslovni program

PANTHEON je poslovni program, koji pokriva sve poslovne procese: od narudžbi i fakturisanja preko računovodstva i plata do upravljanja proizvodnjom i poslovne analitike. Sa Vama je od samog početka, kada Vam je potreban samo za izdavanje računa do većeg preduzeća sa više filijala i međunarodnim poslovanjem. Prilagodit će se Vašim potrebama i radiće sa drugim programima kao kamen temeljac Vašeg informacionog sistema, zbog toga Vam je na raspolaganju više verzija u odnosu na funkcionalnosti koje nudi.



PA Small Business

Sadrži sve osnovne funkcije za potrebe novoosnovanih preduzeća i samostalnih poduzetnika. Tu su: blagajna (izdavanje računa za krajnje kupce na osnovu šifrantu kupaca, artikala i zalihe), narudžbi kupaca i dobavljačima, izdavanje i prijem računa, elektronsko poslovanje, skladište i zalihe kao i putni nalozi, koji se s naprednim funkcijama proširuju na računovodstvo, obračun plata, poslovnu analitiku, proizvodnju.



PA Accounting

Sa stabilnim i pouzdanim računovodstvenim programom ćete potrošiti manje vremena za upisivanje podataka i imaćete manje grešaka pri unosu podataka. Sve zakonske promjene i standardi se u programu automatski osvježavaju preko interneta, te ćete uvijek poslovati u skladu sa propisima. S poslovnom analitikom Vam je omogućen razvoj savjetovanja i finansijskih analiza, kao i povezanih usluga.



PA Enterprise

Široki spektar naprednih funkcionalnosti i prilagodljivost sistema omogućava da sistem koriste svi u preduzeću, od rukovodstva do nabavke i računovodstva. Pored širokog spektra funkcionalnosti, možete iskoristiti i poslovnu inteligenciju (nadzorne ploče, analitika, izvještaji, planiranje) ili se bilo kad možete obratiti podršci, koja je dostupna u obliku besplatnih pisanih/video uputstava ili direktne pomoći koja se plaća.



PA Retail

Najsavremeniji, pouzdan, višenamjenski (i korisniku) pristupačan program blagajničkog poslovanja za sve one koji u svojoj djelatnosti putem blagajne izdaju račune (trgovine, ugostiteljski lokali, uslužne djelatnosti ...). Obezbeđuje Vam osnovne funkcije kako za trgovinu tako za ugostiteljstvo, vođenje prometa, nadzor nad onima koji rade sa blagajnom, postoji mogućnost povezivanja eksternih uređaja, neograničene mogućnosti za akcije, popuste, loyalty cards i sl.



PA Manufacturing

S brojnim prednostima kako za jednostavnu proizvodnju (podrška različitim tipovima zaposlenja, pojednostavljen rad sa sastavnicama, analitički alati ...) tako i za zahtjevnu proizvodnju (sastavnice s alternativama, resursi, napredna obrada radnih naloga, materijalno i vremensko planiranje ...), predstavlja optimalno rješenje za modernizaciju Vašeg poslovanja, koji Vam pored toga obezbeđuje i najširu mrežu podrške.



PA Specific Solutions

Zbog specifičnih potreba korisnika, PANTHEON nudi veliki broj vertikalnih rješenja, koja razvijaju Datalab i partnerska preduzeća. Korisnici tako mogu nadograđivati svoj PANTHEON specifičnim rješenjima i dodatnim uslugama iz područja prodaje, upravljanja dokumentima (skladište, inventura, putni nalozi), logistike, poslovnih procesa, CRM i sl.



PA Public Service

Stabilan i u skladu sa važećim zakonodavstvom, program uvažava specifične uslove, koje javne ustanove kao budžetski korisnici imaju (prije svega u računovodstvu i kadrovima) i omogućava da ustanove posluju pregledno i u skladu sa propisima. Javne ustanove na taj način povećavaju kvalitet rada i produktivnost bez troškova razvoja sopstvenog programa.



PA Farming

Omogućava farmerima, da prate poljoprivredne i poslovne podatke i odgovorno izvještavaju nadležnim ustanovama, budući da je namijenjen da podrži sve poslovne procese u poljoprivredi. Rješenja su prilagođena potrebama korisnika i omogućavaju optimizaciju poslovanja bez obzira na veličinu ili djelatnost.

Sistem po Vašoj mjeri

PANTHEON je na raspolaganju u više verzija u odnosu na obim funkcija koje nudi. Ukoliko će Vaše preduzeće rasti i zahtjevati više funkcija, možete jednostavno preći na višu verziju, bez potrebe novog podešavanja programa ili premještanja podataka. Samo doplatite razliku i tako sačuvate svoju investiciju.

Svaka verzija sadrži određene funkcionalnosti, čiji broj raste, kako idemo ka naprednijim verzijama. Najniža verzija je PANTHEON LT, koja je namijenjena mikro preduzećima. Svaka viša verzija sadrži sve funkcionalnosti nižih; tako npr. PANTHEON ME sadrži sve što sadrži PANTHEON SE i dole navedene dodatne funkcionalnosti.

Najviša verzija, koja sadrži funkcionalnosti prethodnih verzija jeste PANTHEON MF, namijenjena preduzećima, koji imaju složenu proizvodnju. Cijena programa se formira u odnosu na to, koliko će istovremeno korisnika koristiti program.

	RT	RE	LX	LT	SE	GE	ME	MF
RT	Retail, namijenjen blagajničkom poslovanju (POS)							
RE	Retail, namijenjen vođenju maloprodaje i nadzoru većih blagajni RT							
LX	Small business, namijenjen mikro preduzećima, koji ne posluju sa inostranstvom, a imaju eksterno računovodstvo							
LT	Small business, namijenjen mikro preduzećima, koja imaju eksterno računovodstvo							
SE	Enterprise, namijenjen malim trgovinskim, uslužnim i proizvodnim preduzećima							
GE	Government, namijenjen organizacijama i preduzećima iz javnog sektora							
ME	Medium Enterprise, Accounting namijenjen srednjim i velikim trgovinskim i uslužnim preduzećima							
MF	Manufacturing, namijenjen srednjim i velikim preduzećima							
FA	Farming, rješenje za farme od evidencije životinja do FADN izvještaja							
	RT	RE	LX	LT	SE	GE	ME	MF
Izdavanje računa	•	•	•	•	•	•	•	•
Blagajničko poslovanje	•	•	•	•	•	•	•	•
Prijem robe		•	•	•	•	•	•	•
Međukladišni prenosi		•	•	•	•	•	•	•
Putni nalozi			•	•	•	•	•	•
Kadrovska evidencija			•	•	•	•	•	•
PDV				•	•	•	•	•
Proizvodnja					•	•	•	•
Servis					•	•	•	•
Računovodstvo i finansije					•	•	•	•
Osnovna sredstva					•	•	•	•
Plate					•	•	•	•
Zdravlje i zaštita na radu					•	•	•	•
Nadzorna ploča						•	•	•
Analitika							•	•
Automatsko izvještavanje							•	•
Planiranje							•	•
Planiranje proizvodnje								•
Terminiranje								•

Redovno ažuriranje

Zbog čestih promjena u zakonu, PANTHEON se mora redovno ažurirati. Nove verzije (build) izlaze kvartalno, nadogradnja programa je u velikoj mjeri automatizovana, tako da je potrebno samo da kliknete jedan klik tastera i nova verzija će biti preuzeta sa interneta i instalirana na sve računare.

Nadogradnja je moguća samo sa sklopljenim ugovorom o nadogradnji, koji se plaća godišnje, zavisno od vrijednosti licence koja se koristi. Za svaku dodatnu godinu sklopljenog ugovora dobijate dodatnih 3% bonusa, sve dok ne postignete 15%.

Zahtjevniji korisnici sa osvježanim Ugovorom Plus, mogu direktno da se povežu sa developerima i na taj način imaju veći uticaj na razvoj programa, kao i prednosti u rješavanju problema.

Ugovor o nadogradnji korisniku omogućava pristup i preuzimanje podataka iz registra preduzeća* (nema više pretipkavanja adresa, PDV broja i sl.), kao i registar blokada transakcijskih računa*, sve promjene šifarnika i deviznog kursa*.

Sa Datalabom možete sklopiti i ugovor o održavanju, koji Vam nudi paket usluga u odnosu na verzije i broj licenci. Svaki paket Vam nudi određeno vrijeme podrške i popuste na Datalabove usluge.

*U zavisnosti od pristupa podacima u određenoj državi.

Ako vam je potrebna pomoć, obratite nam se



Za pomoć ili dodatne informacije možete se obratiti Datalab-u ili nekom od naših partnera, postaviti pitanje na našem Forumu ili pogledati video o određenoj oblasti ili izabrati pisano uputstvo na internetu.

Partneri, koji su zaduženi za implementaciju PANTHEON-a, takođe su zaduženi za davanje podrške kao i održavanje obuke svojim korisnicima. Budući da svaki partner mora imati odgovarajući certifikat za poznavanje našeg programa, preporučujemo Vam da surađujete samo sa certificiranim konsultantima.

Razni kanali podrške i pomoći u PANTHEON ekosistemu:

- Na **Korisničkim stranicama (User Site)** je dostupna pisana i video dokumentacija sa uputstvima, promjenama i novostima. Takođe se nalazi i Forum, gdje zajedno razmjenjujemo mišljenja i informacije. Redovno objavljujemo novosti vezane za program i razne događaje.

- **Datalab Akademija** izvodi edukacije (obuke, radionice, certificiranja, konferencije) za korisnike i partnere.
- **Datalabovi Partneri** nude podršku na terenu ili na daljinu i po potrebi komuniciraju sa Datalabom vezano za otklanjanje nedostataka i daju prijedloge za poboljšanje programa.
- **Datalab podrška** primarno nudi pomoć partnerima kod zahtjevnih pitanja putem aplikacija:
 - na Help Desku, gdje korisnici postavljaju pitanja partnerima,
 - preko Podrške na daljinu, gdje podrška ima pristup korisnikovom računaru.



PANTHEON i dokumentni sistem

Organizujte ured i približite se bezpapirnom poslovanju paketom poslovnog programa, arhivsko-dokumentnog sistema i skenera. Dodatna funkcionalnost za sve PANTHEON korisnike je upotreba dokumentnog sistema koji je preko univerzalnog interfejsa povezan s PANTHEON-om. Dokumentni sistem omogućava da dokumente koji stignu u vaše preduzeće (npr. ulazni računi) skenirate, podatke iz ulaznih dokumenata unesete u program, a pri tome je njihova veza očuvana – iz podataka u poslovnom programu možete pozvati originalni dokument.

Navedeno je opcionalno uz kupovinu sistema Document management.



Poslovna inteligencija za Vaše poslovanje

Svi korisnici, bez obzira na veličinu preduzeća, za dobro poslovanje trebaju pouzdane podatke. Zaposleni sa pravim podacima imaju najbolji put do uspjeha, budući da su pravovremene i relevantne informacije o poslovanju zlata vrijedne.

Sistem poslovne inteligencije ZEUS

U PANTHEON je ugrađen sistem poslovne inteligencije ZEUS, koji nudi izvještaje, analize, nadzorne ploče (za bolji nadzor) i planiranje za različita područja poslovanja. S njim ćete analizirati rezultate i položaj Vašeg preduzeća na tržištu, pratiti napredak i rast preduzeća. Napredna tehnologija Vam omogućava brzu i jednostavnu upotrebu, uvijek kada morate u mnoštvu podataka brzo naći relevantne informacije za Vaše poslovne odluke. Ključne informacije nije potrebno tražiti po najrazličitijim lokacijama, jer to obavlja umjesto Vas ZEUS, koji podatke oblikuje i prikazuje prema Vašim željama.



Automatska izrada izvještaja

S računovodstvenim izvještajem, koji Vas određenog dana u sedmici čeka u e-mailu, štedite dragocjeno vrijeme i novac. PANTHEON preuzima rutinske zadatke pripreme podataka, izrade grafikona, kopiranja, povezivanja i sl., a Vi se možete posvetiti sadržaju izvještaja.

OLAP analize za detaljan uvid

Analize sa »drag and drop« načinom rada su veoma pogodne za nezahtjevne korisnike, a oni napredniji korisnici imaju na raspolaganju mnogo drugih funkcionalnosti za izradu proizvoljnih analiza. Pivot tabele i grafikoni omogućavaju funkcije kao što su „drill down“, „pivoting dimenzija“, veze do šifarnika i izvornih dokumenata, indeksiranje, izvoz slika, izvoz u Excel i drugo.

Jednostavno poslovno planiranje

U PANTHEON-u možemo sa generatorom plana, koji izrađuje plan na osnovu protekle realizacije, planirati prodaju, nabavku, plate i finansije za proizvoljan period na proizvoljnim parametrima (subjekti, države, artikli, odjeljenja i sl.). Planirane brojeve možete uporediti sa postignutim rezultatima pomoću indeksa, razlika i kumulativa, Activity Based Budgeting/Costing, pa tako preduzećem upravljate bez većih glavobolja.

Nadzorna ploča – ključni pokazatelji na jednom mjestu

Nadzorne ploče omogućavaju pouzdane i uvijek svježe informacije, te nude pregledan prikaz ključnih pokazatelja poslovanja na klik, čime omogućavaju dobar i brz pregled nad poslovanjem. Kod nadzornih ploča „po mjeri“ – za razliku od standardnih – sa jednostavnim biranjem elemenata, izaberete podatke za željeni oblik i tako kreirate sadržaj svoje nadzorne ploče po svom ukusu i potrebama.

PANTHEON - Detaljni sadržaj

ŠIFRANTI

- Identi – artikli
- Poslovni partneri
- Banke
- Organizacione jedinice
- Kontni plan

PROIZVODNJA

- Sastavnice
- Resursi
- Planiranje
- Radni nalozi
- Razno

NARUDŽBE

- Narudžbe kupaca
- Narudžbe dobavljačima
- Otpremna lista
- Obračun narudžbi
- Pregled pozicije narudžbe

NOVAC

- Glavna knjiga i saldakonti
- Obračuni
- Kamate
- Platni promet – domaći i devizni
- Kompenzacije
- Blagajna
- Osnovna sredstva i sitni inventar

ROBA

- Izdati računi
- Primljeni računi
- Prenosi
- JCI
- Nosioci troškova
- Inventura i promjena cijene
- Carinska skladišta
- Obračuni
- PDV

KADROVI

- Kadrovska evidencija
- Putni nalozi
- Plate

SERVIS

- Reklamacije kupaca
- Reklamacije dobavljačima
- Obračun reklamacije

POSLOVNA INTELIGENCIJA

- Izvještaji
 - Analize
 - Planiranje
 - Nadzorna ploča
 - Izvještaji nadzorne ploče
-

Detaljne informacije možete pogledati na www.datalab.ba